

齐鲁晚报小记者开始招募了

报名电话0533—2272168 13287881656

本报5月20日讯(记者 谭文佳) 齐鲁晚报《今日淄博》小记者团将要成立啦!为了给淄博中小小学生提供展示自我的平台,有更多的机会参加社会实践,齐鲁晚报《今日淄博》成立小记者团,面向中小小学生开始招募成员。

本次小记者团由学生自愿报名,通过考试及学校推荐来选拔小记者。经报社审批、培训,合格

后发放“齐鲁晚报小记者证”等相关证件。为保证小记者团活动的有效开展,让每一个参与的小记者得到足够的锻炼,各参与学校会成为齐鲁晚报《今日淄博》的合作学校,本报也将报道小记者在校园的采访活动。

齐鲁晚报《今日淄博》负责对全市小记者活动进行业务指导和组织管理,报社还会聘请教育专家、作家等社会人士组成顾问团,

监督、督促小记者活动的健康开展,对小记者活动进行针对性指导。同时邀请齐鲁晚报编名记与小记者面对面座谈交流。

此外,我们还会利用节假日,开展各种社会实践活动,让小记者走出校园,直面社会,让小记者开拓视野,有机会与社会各界名人接触,为小记者提供锻炼口才,培养胆识的实践机会。

齐鲁晚报《今日淄博》将开

辟出专门版面,定期刊登小记者们的作品,每名小记者都有机会在齐鲁晚报上刊登自己的作品。同时根据小记者们的表现,评出年度优秀小记者、十佳小记者等。小记者报名费200元,所有报名的中小小学生,都将获赠一年的齐鲁晚报(180元)报纸。您还等什么,赶快来报名参加吧! 报名电话0533—2272168 13287881656(谭女士)

八旬老太迷路 警民帮忙找家

本报5月20日讯(记者 罗静) “你好,这有个老太太迷路了。”20日,桓台公安局索镇派出所接到群众报警后,经过半个小时的寻找,民警终于将老太太送回了居住的敬老院。

20日上午10时许,索镇派出所接到群众报警,有一80余岁的老太太迷路了,现在其家中。接警后,民警快速赶往现场。据报警的李女士介绍,她发现有位老太太一直在她家门口走来走去,于是就上前询问,老太太说自己是从敬老院出来走走却找不到回去的路了。

见此情况,李女士便将老太太带到了自己家中,并拨打了报警电话。经民警多方查找,半个小时后,终于在路上发现了到处寻找老人的敬老院工作人员,安全将老人送回敬老院。

为给老婆出气 毁坏财物被拘

本报5月20日讯(记者 李超 通讯员 张平意) 博山男子岳某听说老婆在厂里受了欺负,借着酒劲跑到老婆单位连踢带砸,气是出了,自己却被行政拘留。

岳某的妻子张某在博山某玻璃厂上班,几天前因为工作上的事与老板闹了矛盾,被老板打了两巴掌。事后,老板向张某道了歉,并支付了医药费。16日,岳某在酒桌上听说此事,觉得自己老婆受了欺负,于是仗着酒劲跑到厂里找老板理论。岳某发现老板不在,就抡起一根拖把将厂办公室玻璃门砸坏。

博山公安分局八陡派出所接警后,迅速将岳某抓获,岳某因损坏财物被行政拘留。

喷药防虫

19日,张店人民公园内工作人员对绿化带植物进行喷撒杀虫剂防虫。据了解,每年5、6月份蚜虫大范围蔓延,工作人员将在近期对公园内冬青、黄杨、龙爪槐、桃树等易受蚜虫侵害的植物喷撒杀虫剂,防止蚜虫灾害发生。

本报记者 王鑫 摄影报道



没有“蒙氏班”却收“蒙氏教育费”

家长质疑其搭车乱收费,教育部门表示将进行调查

本报5月20日讯(记者 李超) 日前,文昌湖旅游度假区的刘先生向本报反映,他孩子在萌水镇希望幼儿园上学,除了要交学费外,还要额外交160多元的“蒙氏教育费”,刘先生怀疑这是幼儿园乱收费。

据刘先生称,孩子从去年开始在希望幼儿园上学,当时幼儿园分“蒙氏班”和普通班,选择“蒙

氏班”要多交160元的“蒙氏教育费”,但是幼儿园给家长的两张收据上,一张上面只列着管理费、生活费、车费,并且没有幼儿园的公章;另一张收据上列着舞蹈费、美术费,盖章单位是一个培训学校。

刘先生介绍,今年4月份幼儿园开了一个家长会,说从5月份开始取消蒙氏班。可是家长还是要

交160元的“蒙氏教育费”,只是这160元的“蒙氏教育费”体现到了盖有培训学校公章的收据上。

“我们很纳闷,为什么‘蒙氏班’取消了还要交‘蒙氏教育费’,而且我们把钱都交给了幼儿园,收据上却盖了一个培训学校的章?”刘先生说。

该幼儿园园长告诉记者,幼儿园原来一直承包给个人,今年5

月份政府收回变成了公立幼儿园,所以就不让办“蒙氏班”了。园长说,“蒙氏教育费”以及舞蹈费、美术费家长们都交给了培训学校,并且家长都是自愿交的。园长也承认,培训学校就在他们幼儿园里面。

对此,萌水镇教委工作人员表示将进行调查,如果幼儿园乱收费他们会按规定查处。

齐鲁晚报小记者火热招募

报名条件:

此次小记者的招募本着自愿报名,学校推荐,家长支持的原则。具有较强的活动能力、组织能力、口头表达能力和写作能力,勤于观察,独立思考,及喜欢写作、绘画、摄影等的淄博中小小学生均可报名。

小记者权利:

- 1、将获得齐鲁晚报颁发的“齐鲁晚报小记者证”。
- 2、每年至少可在齐鲁晚报《学周刊》上发表1篇作品。
- 3、免费获赠全年齐鲁晚报一份(价值180元)。
- 4、与知名作家、教育专家以及齐鲁晚报编、名记面对面。
- 5、凭“小记者证”可优先报名参加晚报组织的各种活动。

报名费用:

200元

报名电话:0533—2272168 13287881656 (谭女士) 报社地址:淄博市张店区人民西路16号

